

2023年6月13日三井情報株式会社

三井情報、ネスレ日本の物流可視化を実現する「FourKites」の導入を支援 - リアルタイムに物流データを活用し2024年問題に備える -

三井情報株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:浅野 謙吾、以下 三井情報)は、ネスレ日本株式会社(本社:兵庫県神戸市、代表取締役社長:深谷 龍彦、以下 ネスレ日本)が利用する「FourKites(フォーカイツ)」の導入を支援し、2023年6月より本番稼働が開始したことをお知らせします。「FourKites」は貨物の輸送状況を可視化し、到着遅延を早期に予測するクラウド基盤です。三井情報はネスレ日本と共に、国内における「FourKites」を活用した物流の可視化を加速させ、運送業界の2024年問題に向けた課題解決を推進していきます。

ネスレ日本では顧客サービスレベルの向上を目的として工場から出荷される商品の輸配送状況の可視化と、輸送トラックを有効活用するために工場や納品先での待機時間の把握を確認できる仕組みが必要となっていました。さらに 2024 年 4 月から運送業に対する働き方改革関連法が適用されることに伴い、トラック運転手の労働時間の制限や人材不足による物流の混乱への対策が急務となりました。そこで、ネスレ日本では従前より海外拠点(Nestlé Ltd.など)で利用していた「FourKites」を国内に導入することとなりました(*1)。三井情報は、追跡可能なトラック台数を増やすために不可欠なスマートフォンアプリケーション(以下 CarrierLink(*2))のローカライズおよびユーザートレーニングなどを行い、ネスレ日本がスムーズに運用開始できるよう支援を行いました。今後、ネスレ日本では運送事業者のトラックドライバーが携帯するスマートフォンへ、CarrierLink のインストールを促進するキャンペーンを実施します(*3)。このキャンペーンを通じて、追跡ができるトラック台数の更なる増加につなげます。



- FourKites の利用イメージ -

■「FourKites」導入により期待される効果

① 輸送情報連携の効率化

社内/顧客からの荷物状況問合せへの回答に向けた、各種運送会社ステータスおよび到着日にかかる情報が「FourKites」に集約され、確認作業が効率的に行えます。

② 運送状況の可視化による輸送効率の向上

「FourKites」が提供する貨物のリアルタイム位置情報と高精度な ETA(到着予定時刻)等のデータを活用し、荷下ろし前のトラック待機時間の削減が期待でき、トラックの有効活用につながります。

③ 人材の有効活用

これまで貨物輸送/調整に必要であった人員配置を見直し、新たな価値創造にかかる取組みに人員を再配置するのを後押しします。

(*1)三井情報は、2023 年 4 月に「FourKites」の提供を開始しました。

https://www.mki.co.jp/news/solution/20230331-1.html

- (*2)CarrierLink は FourKites, Inc.が提供するトラックの位置情報を取得するためのスマートフォン向けアプリケーションです。国内ではこのアプリケーションを使って「FourKites」がトラックの位置情報を把握しています。
- (*3)2023 年 6 月 19 日より、ネスレ日本は自社が利用する運送事業者を対象に、CarrierLink のアプリケーション画面を提示したドライバーへコーヒー1 本(ペットボトル)をプレゼントするキャンペーンを開始します。

以上

【関連ページ】

FourKites 製品ページ: https://www.mki.co.jp/solution/fourkites.html

【ネスレ日本株式会社について】

ネスレ日本は Good food, Good life カンパニーとして、食品、飲料、栄養健康製品、ペットケア製品、そして付加価値の高いサービスで実現できるイノベーションを探究することで、食の持つ力で現在、そしてこれからの世代のすべての人々の生活の質を高めていきます。

ホームページ: https://www.nestle.co.jp/

【三井情報株式会社について】

三井情報株式会社(MKI)は『ナレッジでつなぐ、未来をつくる』をパーパスに掲げ、ICTを基軸とした事業を展開し、2030 Vision「未来社会の当たり前をつくる」の実現に向け、お客様と共に社会課題の解決や新たな価値の創出に取り組んでいます。第七次中期経営計画では、2023年4月からの3年間を「想創期」と位置づけ、半世紀にわたり培った技術や知見の結実である"KNOWLEDGE"を活かし、お客様と共に価値を創造する「価値創造企業」として絶え間ない挑戦を続けていきます。

ホームページ: https://www.mki.co.jp/

※三井情報、MKI 及びロゴは三井情報株式会社の商標または登録商標です。

※本リリースに記載されているその他の社名・商品名は、各社の商標または登録商標です。

【報道関係者からのお問い合わせ先】

三井情報株式会社

広報·CSV推進室

TEL: 03-6376-1008 E-mail: press-dg@mki.co.jp

【本製品サービスに関するお問い合わせ先】

三井情報株式会社

DX 第二営業本部 産業 DX 営業部 営業室

【ネスレ日本のキャンペーンに関するお問い合わせ先】

ネスレ日本株式会社

サブライ・チェーン・マネジメント本部 物流部

坂口 治夫

TEL: 080-6129-1082